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Программа «Минимир» является дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программой художественной направленности.
Дети совместно с педагогом воплощают в жизнь на занятиях в течение учебного года маленькие миры, создаваемые средствами декоративно-прикладного творчеств. Это истории в миниатюре, куклы, со своим стилистическим антуражем, сюжетные композиции, панно, предметы быта, интерьера и экстерьера, живущие своей маленькой жизнью.
Программа рассчитана на 1 год обучения. Ежегодно на освоение программы отводится: 216 часа в год, 6 часов в неделю. Занятия проводятся 3 раза в неделю по 2 академических часа.
Цель: создание условий для формирования эстетического вкуса средствами декоративно-прикладного творчества, а также содействие самореализации растущей личности.
Задачи:
· формирование практических художественных и трудовых навыков, т.е. формирование созидателя культуры, а не только ее потребителя;
· формирование у детей любви и интереса к декоративно-прикладному искусству;
· умение находить нестандартные решения, а в дальнейшем и принимать их самостоятельно;
· формирование позитивной мотивации учащихся к изобразительному и декоративно-прикладному искусству;
· формирование активного эстетического отношения к действительности, к искусству, к явлениям художественной культуры, способности видеть прекрасное в жизни, в природе, во взаимоотношениях между людьми;
· закладывание основ целостной, гармонично развитой, рефлексивно-творческой личности.
