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Развитие природной музыкальности ребенка через совместное творчество  - это не только путь к эстетическому образованию или способ приобщения к ценностям культуры, но и средство развития самых разнообразных способностей детей. Современными исследованиями установлено, что занятия музыкой вовлекают в  комплексную работу все отделы мозга ребенка, обеспечивая развитие сенсорики, эмоциональных, познавательных, мотивационных систем, ответственных за движение, память. «Музыкальную активность следует признать самой широкой и всеохватной тренировкой для клеток мозга и развития связей между ними: вся кора головного мозга активна при исполнении музыки, значит – активен весь человек». Занятия творческим музицированием также важны  для развития духовной сферы ребенка, формирования таких качеств, как эмпатия, чувство меры, стремление к прекрасному; это путь самореализации подрастающего человека как личности.
Программа "Музыкант-фантазер" является дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программой социально-педагогической направленности, для детей 3-5 лет. Она рассчитана на 1 год обучения. Ежегодно на освоение программы отводится: 72 часа в год, 	часа в неделю. Занятия проводятся 	2 раза в неделю по 1 академическому часу
Целью программы «Музыкант-фантазер» является развитие способности ребенка к творческому самовыражению посредством музыкальной деятельности.
Задачи программы:
· Формировать у детей потребность в творческом самовыражении в различных видах творческой деятельности, создавать условия для реализации творческих идей детей.
· Развивать эмоциональную сферу детей, их способность чувствовать музыку.
· Развивать музыкальные способности детей (слух, чувство ритма, музыкальную память) посредством различных видов музыкальной деятельности (танец и движение под музыку, пение, игра на шумовых инструментах, звучащие жесты, ритмодекламация и др).
· Развивать у детей умение владеть дыхательной системой, артикуляцию, интонацию. 
· Развивать певческий голос детей в естественном для этого возраста диапазоне.
·  Способствовать развитию мелкой моторики пальцев и крупных рычагов руки. 
· Вырабатывать координацию при выполнении основных танцевальных движений.
 
